
 

 

 
Základní škola a Mateřská škola České Velenice 

    Čsl. legií 325, 378 10 České Velenice 
 

 

 

VÝROČNÍ ZPRÁVA O ČINNOSTI 
 

Základní školy a Mateřské školy České Velenice 
 

za školní rok 2023-2024 
 

 
 
 
 
V Českých Velenicích, 16.  9.  2024                                                  
                                                                                                            ……..…………………………  
                                                                                                            Ing. Oldřich Kučera, ředitel školy 
                                                                                                                 
Projednáno na pedagogické radě dne 2. 10. 2024   
 
 
Schváleno školskou radou dne 2. 10. 2024          
 
 
Předsedkyně školské rady: …………………



2 
 

 
 
I. Základní údaje o škole 
 
Název:  Základní škola a Mateřská škola České Velenice 
Sídlo:  České Velenice, třída Čsl. legií 325, 378 10 
Právní forma:  příspěvková organizace 
Zřizovatel:  Město České Velenice, Revoluční 228, České Velenice 
Vedení školy: Ing. Oldřich Kučera, ředitel školy 
 Mgr. Miroslava Čejková, zástupce statutárního orgánu 
Školská rada:                                 Mgr. Miroslava Čejková – předsedkyně ŠR  
                                                         Mgr. Lenka Lužická 
                                                         Jan Češka 
                                                         Mgr. Radka Ševčíková  
                                                         Zdeněk Novák 
                                                         Mgr. Petr Večeř        
Identifikátor zařízení:  600060373 
IČO:  60818263 
Zařazení do sítě škol:  rozhodnutí vydané MŠMT ČR dne 7. 3. 2006 pod 

č. j.  3564/2006-21 
Součásti školy:  základní škola, IZO 107721040 

školní družina, IZO 114400024 
mateřská škola, IZO 107532140 
školní jídelna, IZO 102503052 

Adresa pro dálkový přístup: e-mail: info@zsvelenice.cz 
 http://www.zsvelenice.cz 
 
Charakteristika školy: 
 

Základní škola je plně organizovaná základní škola, která poskytuje žákům stupeň 
základního vzdělání. Ve školním roce 2023-2024 ji navštěvovalo 351 žáků (+ 14 žáků 
plnících povinnou školní docházku dle § 38 školského zákona) v 18 třídách (stav k 30. 9. 
2023). První stupeň tvořil 1. - 5. ročník 207 žáků, druhý stupeň 6. - 9. ročník 144 žáků.  

Ve škole pracovala čtyři oddělení školní družiny. Celkem do nich bylo zapsáno 110 dětí 
(stav k 31. 10. 2023), to je 100 % naplněné kapacity školní družiny. 

Cizí jazyky se vyučovaly ve všech třídách 3. až 9. ročníku. Prvním povinným cizím 
jazykem byl anglický jazyk, vyučovaný od 3. ročníku, druhým povinným cizím jazykem 
vyučovaným od 7. ročníku byl německý jazyk. 

Volitelné předměty byly vyučovány v 6. ročníku v rozsahu jedna hodina týdně (dva 
předměty), v 7. ročníku v rozsahu jedna hodina týdně (dva předměty) a v 8. ročníku v rozsahu 
jedna hodina týdně (jeden předmět) a v 9. ročníku v rozsahu 1 hodina týdně (dva předměty). 

Nepovinné předměty nebyly vyučovány.  
         
Mateřská škola zahrnuje dvě pracoviště – MŠ Na Sadech 166 (tři třídy) a MŠ T. G. 
Masaryka 190 (dvě třídy).  
        V odloučeném pracovišti T. G. Masaryka 190 bylo zapsáno 51 dětí, včetně dvou dětí 
mladších tří let a tří dětí se SVP (k 30. 9. 2023). Všechny děti byly přijaty k celodenní 
docházce.  
        V odloučeném pracovišti Na Sadech 166 bylo k 30. 9. 2023 zapsáno celkem 73 dětí, 
včetně tří dětí mladších tří let a jednoho dítěte se SVP, všechny s celodenní docházkou.  
        MŠ T. G. Masaryka 190 tak byla zaplněna na 100 % své kapacity, MŠ Na Sadech 166 na 
98,77 % své kapacity. 
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II. Přehled oborů základního vzdělávání a vzdělávací programy 
 
 
Základní škola 
 
 
Vzdělávací program Zařazené třídy 
Školní vzdělávací program pro základní 
vzdělávání Brána školy otevřená – verze č. 5   

Všechny třídy ve škole 

 
 
Školní družina 
 
   Pracovala podle školního vzdělávacího programu zájmového vzdělávání „Školní družina – 
místo pro radost“. 
 
 
Mateřská škola 
  
   Mateřská škola ve školním roce 2023–2024 pracovala podle školního vzdělávacího 
programu zpracovaného podle Rámcového vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání. 
 
MŠ Na Sadech 166: Školní vzdělávací program pro předškolní vzdělávání „Sluníčko nám 
svítí celý rok“ 
 
MŠ T. G. Masaryka 190: Školní vzdělávací program pro předškolní vzdělávání „Všichni jsme 
tu kamarádi“ 
 
 
III. Rámcový popis personálního zabezpečení školy 
 
Základní údaje o pracovnících školy 
Počet učitelů ZŠ (včetně ředitele a 
zástupkyně ředitele) 

24 

Počet asistentů pedagoga 14 
Počet vychovatelů ŠD 5 
Počet učitelek MŠ                                    10 
Počet správních zaměstnanců ZŠ 7 
Počet správních zaměstnanců MŠ 7 
 

 
   Všichni pedagogičtí pracovníci (kromě jedné učitelky ZŠ) splňují odbornou kvalifikaci 
podle zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících, v platném znění. 
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IV. Údaje o zápisu k povinné školní docházce a o přijímacím řízení 
 
 
Zápis k povinné školní docházce 
 
Zápis dětí k povinné školní docházce pro školní rok 2024/2025 se uskutečnil ve dnech 8. až 
11. dubna 2024. K zápisu se dostavilo celkem 52 dětí (stav k 31. 5. 2024), o odklad povinné 
školní docházky požádalo 13 z nich a 12 byl následně odložen začátek povinné školní 
docházky o jeden školní rok.  
 
 
Výsledky přijímacího řízení vycházejících žáků 
 
Všichni žáci deváté třídy, kteří se hlásili na střední školy, byli úspěšně přijati: na obory „H“ – 
13 žáků, na obory „L“ – 3 žáci, na obory „M“ – 15 žáků, na gymnázium – 4 žáci.  
Ze 35 žáků devátého ročníku bylo na střední školu v prvním kole přijímacího řízení úspěšně 
přijato celkem 33 žáků. 
Ze 7. ročníku vyšla jedna žákyně, nepodala si přihlášku na SŠ.  
Z 8. ročníku vyšli celkem 4 žáci, všichni byli přijati na tříleté učební obory. 
Z 5. ročníku se na osmileté gymnázium letos hlásili tři žáci, k přijímacím zkouškám se 
dostavila ale pouze jedna žákyně, nebyla přijata ke studiu. 
Ze 7. ročníku se na šestileté gymnázium letos nehlásil žádný žák. 
 
            
 
V. Stručné vyhodnocení naplňování cílů školního vzdělávacího programu 

 
 
   Cílem výchovně vzdělávací práce školy a pedagogů je motivovat žáky k dalšímu vzdělávání 
a učení, posílit jejich úspěchy a snahu, a tím podporovat sebedůvěru žáků, rozvíjet 
komunikační schopnosti, učíme je řešit problémy, pomáhat si mezi sebou a vzájemně se 
tolerovat a spolupracovat a následně se úspěšně a kvalitně seberealizovat. U většiny žáků se 
naší škole tento cíl daří úspěšně realizovat. 

   V tomto školním roce jsme zaznamenali zlepšení v úrovni čtenářské gramotnosti, 
jazykových vědomostí, hlavně zlepšení celkové úrovně výsledků našich žáků. Zaměřili jsme 
se i na pomoc žákům ohrožených školním neúspěchem. O zlepšení v této oblasti svědčí 
znatelně nižší počet žáků, kteří nebyli úspěšní v závěrečném hodnocení i počet žáků, kteří 
vykonávají v srpnu opravné zkoušky. Na 1. stupni neopakuje ročník žádný z žáků.  

   Pedagogy byla zorganizována a vedena ve vzájemné spolupráci celá řada školních soutěží a 
olympiád, které mají velký význam pro výchovně vzdělávací proces a umožňují žákům více i 
méně nadaným seberealizovat se v různých oblastech vzdělávání.    

   Výchovně vzdělávací práce základní školy vychází ze ŠVP Brána školy otevřená, ve kterém 
došlo od k úpravám v předmětu Informatika (od 1. 9.2023), a z IVP žáků se speciálními 
vzdělávacími potřebami. Škola se zaměřuje na kvalitní naplnění cílů programu, na otevřený a 
pozitivní vztah mezi učiteli a žáky, pozitivní a motivační klima ve škole, týmovou práci, 
vzájemnou toleranci, rozvoj komunikačních dovedností, co nejvíc umožnit žákům pracovat 
s ICT, jazykové vybavení, a to i žáků s jiným rodným jazykem, zpřístupnit žákům možnosti 
realizovat se v různých volnočasových aktivitách. Snažíme se dát každému dítěti šanci odhalit 
své silné stránky a zlepšovat slabé.    
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   Škola úspěšně implementovala nové metody výuky, včetně digitálních technologií a 
interaktivních prvků v hodinách. Pozitivní pracovní atmosféra v hodinách i jednotlivých 
předmětech a týmová práce učitelů a žáků cíleně podporuje proces vzdělávání, motivuje žáky 
k tomu, že se sami chtějí něco naučit, něco umět, a to navozuje následné formování postojů a 
návyků u většiny našich žáků. K tomu přispívá i snaha pedagogů vhodně navozovat a 
využívat přirozených učebních situací – nasazovat vzdělávání na praktické situace. Metody a 
formy práce nejsou zaměřené pouze na předávání informací, učitelé ve své práci využívají 
stále častěji metody problémového učení, experimentace, projektové vyučování, kritického 
myšlení a dalších metod a forem práce tak, aby všichni naši žáci byli aktivní, rozvíjeli (podle 
svých věkových a vývojových zvláštností a vzhledem ke svým odlišným schopnostem) své 
komunikační a kooperativní dovednosti, podporují tak rozvoj klíčových kompetencí, funkční 
gramotnost a kritické myšlení a vytváření svých názorů a postojů. Vyučující s dětmi pracují 
tak, aby žáci mohli využít své dosavadní vědomosti a znalosti v reálném životě, čímž je 
vlastně podporují ve snaze dále se vzdělávat a prohlubovat své vědomosti a dovednosti. 
Součástí výuky je časté propojování předmětů, projektové vyučování v rámci ŠVP i nad 
rámec – projekty EVVO, cizích jazyků, českého jazyka, dějepisu, fyziky apod., výukové a 
vzdělávací programy, besedy, přednášky spojené s praktickými ukázkami, exkurze, 
společenské a kulturní akce, vědomostní soutěže a olympiády, sportovní akce školní i 
mimoškolní.  

   

 
 
VI. Výsledky vzdělávání žáků 
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       Školní úrazy 
 

       Ve školním roce 2023/2024 bylo v ZŠ a MŠ České Velenice zaznamenáno v knihách 
úrazů celkem 41 drobných školních úrazů dětí v obou MŠ a žáků v ZŠ. Z toho v 8 případech 
byl sepsán záznam o úrazu a z toho 3 úrazy byly odškodněny celkovou částkou 22 340,- Kč. 
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VII. Údaje o prevenci sociálně patologických jevů, rizikového chování a 
zajištění podpory žáků se speciálními vzdělávacími potřebami, nadaných, 
mimořádně nadaných a s nárokem na poskytování jazykové přípravy 
 
V letošním školním roce byla prevence zaměřena na: 
a/ specifickou primární prevenci s orientací na indikovanou prevenci 
b/ nespecifickou primární prevenci  
c/ selektivní primární prevenci reagující na vzniklé rizikové chování 
a/ v rámci indikované prevence jsme se v letošním roce zaměřili na třídu II.B z prvního 
stupně, ve které se již v loňském roce vyskytly problémy. Třída je složena převážně z hochů 
ze sociálně znevýhodněných rodin. Paní učitelka Renata Dušková prošla projektem, který je 
zaměřen na identifikaci a rozvoj potenciálu znevýhodněných žáků na 1. stupni, na stmelení 
kolektivu s individuálním přístupem k těmto dětem, který v letošním roce v této třídě 
probíhal. Také na pedagogické poradě s tímto projektem seznámila ostatní pedagogy naší 
školy s možností jeho využití i v jiných třídách. 
b/ nespecifická prevence byla v tomto školním roce realizována hlavně v podobě zájmových 
útvarů (kroužků), kterých oproti loňskému roku zase přibylo. Kroužky byly pro všechny 
přihlášené děti zcela zdarma. Dětem bylo nabídnuto 27 kroužků, které navštěvovalo celkem 
381 žáků naší školy. Každý žák si tak mohl vybrat dle svého zájmu. 
Dále jsme pro volnočasové aktivity žákům nabídli, tak jako v každém roce, různé soutěže a 
olympiády. 
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c/dále se naše prevence uskutečnila pomocí selektivní primární prevence reagující na vzniklé 
rizikové chování. 
Tato prevence spočívala na:  

-  včasném zaregistrování (odhalení) problému 
-  řešení dané situace a vymezení kritérií a opatření k jejímu odstranění 
- v kontrole dodržování vymezených opatření 

V této oblasti jsme v letošním roce řešili několik případů nesprávného chovaní dětí ke svým 
spolužákům prostřednictvím školního poradenského týmu ve spolupráci s třídními učiteli. 
Další přestupky byly řešeny při třídnických hodinách.  
Dále byl v letošním školním roce připraven seminář pro třídní učitele. Seminář byl 
koncipován jako úvodní vhled a praktický manuál pro vytvoření vzorové třídnické hodiny 
zaměřené na posílení vztahů v třídním kolektivu. Seminář se konal 26. 2. 2024 a zúčastnilo se 
ho celkem 17 pedagogů naší školy. 
Tento seminář pro nás připravila okresní metodička prevence paní Mgr. Petra Davidová, se 
kterou naše škola dlouhodobě spolupracuje. V minulých letech nám také pomáhala v prevenci 
několika třídních kolektivů, ve kterých se vyskytly problémy. 
 
Žáci se speciálními vzdělávacími potřebami (cca 50 žáků) jsou zařazeni podle stupně 
podpůrných opatření i do hodin pedagogické intervence a speciálně pedagogické péče a 
docházejí do hodin vedených speciálním pedagogem, kde je přihlédnuto ke stupni postižení i 
druhu poruchy.  Žákům s PO3 a PO4 je třídním učitelem ve spolupráci s ostatními 
vyučujícími a výchovným poradcem vypracován na doporučení příslušným ŠPZ individuální 
vzdělávací plán, který je pravidelně vyhodnocován a podle potřeb žáka doplňován či jinak 
upravován tak, aby i tito žáci byli ve škole v rámci svých možností úspěšní. Stejně tak jsou 
pravidelně ve spolupráci se zákonnými zástupci vyhodnocována i ostatní podpůrná opatření 
(PO1,2) žáků. Velmi přínosná je pomoc asistentů pedagoga, kteří výrazně přispívají 
k integraci žáků se SVP. Učitelé kladou na tyto žáky přiměřené nároky stanovené podle 
stupně PO, IVP, poskytují žákům reedukaci, hodnotí pokrok a vývoj žáka. Při hodnocení 
účinnosti IVP a PO a diagnostikování žáků pedagogové úzce spolupracují s ostatními 
školskými zařízeními (PPP, SPC, Arpida) a plán průběžně vyhodnocuje třídní učitel 
s ostatními vyučujícími a se zákonnými zástupci žáka. Výhodná je i metodická pomoc a 
konzultace se ŠPZ při sestavování IVP a směrem k účelnému a vhodnému využívání 
speciálně-pedagogických metod a speciálních pomůcek přímo ve výuce. 

Péče o nadané a talentované žáky – škola má zpracován seznam nadaných a mimořádně 
nadaných žáků, který je živým dokumentem a je průběžně doplňován. Těmto žákům věnují 
vyučující zvýšenou individuální péči s cílem rozvoje jejich nadání, zapojují je do soutěží a 
olympiád a mimoškolní činnosti včetně zájmových útvarů. Výsledky práce s nadanými žáky 
jsou patrné i na jejich úspěších ve vědomostních olympiádách nebo sportovních a uměleckých 
soutěžích. 
Ve školním roce 2023/2024 bylo v základní škole evidováno celkem 19 žáků nadaných. 
Školským poradenským zařízením nebyl diagnostikován žádný mimořádně nadaný žák. 
 
Úspěchy v olympiádách a soutěžích:  
                                                                                         
Olympiáda M  -  okres  -     Anna Tkachuk (1.st.) – 4. místo 
                                             Wang Wennuo  -  2. místo 
                                             Vanessa Koutná – 3. místo 
                                             Hoang Anh Vuong Sy – 4.místo 
                                             Emma Zibrova – 8. místo  
                              
Olympiáda Aj  -  okres  -  Vanessa Koutná   -  15. místo 
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Olympiáda Nj – okres -   Nela Čermáková – 4. místo 
                                         Jiří Strouha, Ale Nhu Anh – 5. místo 
 
Olympiáda Čj – okres – Emma Zibrova – 21. místo 
 
Olympiáda D – okres -  Alexander Šklebený – 22. místo 
 
Hledáme mladého chemika – kraj – účast Vanessa Koutná, Wang Wennuo, Michal Kunc,  
                                                          Josef Strouha 
                                                regionální kolo – Josef Strouha – 24. místo 
 
Biologická olympiáda  -  okres  -  Emma Zibrova – 7. místo 
                                                      Jakub Elzner – 21. místo 
 
Poskytování bezplatné jazykové přípravy žákům 
Naše základní škola je určenou základní školou v rámci ORP Třeboň pro bezplatnou 
jazykovou přípravu žáků cizinců v českém jazyce. 
Ve školním roce 2023/2024 probíhala bezplatná jazyková příprava v rozsahu 3 hodiny týdně 
od počátku školního roku pro 3 skupiny žáků – Ukrajinců a Vietnamců.  
Poskytování bezplatné jazykové přípravy zajišťovaly kvalifikované učitelky základní školy. 
Jazyková příprava se pro žáky ukázala jako velmi potřebná a přínosná. 
Celkový počet žáků s odlišným mateřským jazykem než českým, je v základní škole cca 88 
žáků. 
 
Péče o žáky z méně podnětného rodinného prostředí – pedagogové se těmto žákům více 
věnují, sledují jejich docházku do školy i prospěch, pomáhají jim se školními povinnostmi, 
pokouší se více komunikovat s rodiči nebo zákonnými zástupci těchto žáků a v případě 
potřeby se obrací s podněty na Odbor školství a sociálních věcí OSPOD MěÚ v Třeboni. 
S těmito žáky pracují i některé asistentky pedagoga.  
Od 1. 7. 2023 škola realizuje projekt s názvem INKLUZE v rámci podpory škol s vyšším 
zastoupením sociálně znevýhodněných žáků. Realizace projektu bude probíhat do 31. 8. 2025 
a škola na projekt obdrží finanční prostředky v celkové výši 2 941 938,- Kč. 
 

 

VIII. Další vzdělávání pedagogických pracovníků a odborný rozvoj 
nepedagogických pracovníků 
 
1. Studium ke splnění kvalifikačních předpokladů  
 
      Kurz pro asistenty pedagoga – 1 asistentka pedagoga studuje 
       
2. Studium ke splnění dalších kvalifikačních předpokladů  
   
     Učitelství pro 2. stupeň ZŠ – 1 učitelka studuje 
     Mimoškolní pedagogika - vychovatelství – 2 asistentky pedagoga studují 
     Předškolní pedagogika – bakalářské studium – 1 učitelka MŠ studuje 
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IX. Aktivity a prezentace školy na veřejnosti 
 
    
    „Rodiče vítáni“ – od roku 2012 je škola držitelem certifikátu, který potvrzuje, že škola 
splnila celou řadu kritérií v rámci komunikace s rodiči a veřejností a vstřícnosti k nim. 
Každoročně škola musí tento certifikát obhájit. 
 
Akce 1. stupně:     Matematický klokan 
                               Matematická olympiáda 
                               Bobřík informatiky 
                               Dopravní výchova (Autoškola Ille) 
                               Recitační soutěž                                                                                                                                                                                    
                               Pěvecká soutěž 
                               Programy EVVO 
                               Sférické kino 
                               Sportovní turnaje – fotbal, vybíjená …. 
                               Štafetový pohár  
                               Programy v Městské knihovně 
                               Projekt Zdravé zoubky 
                               Akce EVVO 
                               Divadelní představení KD Beseda 
                               Filmová představení – Fénix 
                               Vánoční tvoření pro děti a rodiče 
                               Pečení perníčků 
                               Velikonoční tvoření pro děti a rodiče 
                               Vystoupení sboru Zvoneček – MŠ, Město, Magna apod. 
                               Fotografování Photodienst 
                               Výstavy ve Fénixu 
                               Návštěvy předškoláků v ZŠ 
                               Mikulášská nadílka 
                               Maškarní karneval 
                               Exkurze Planetárium 
                               Spaní ve škole 
                               Barevný týden 
 
Akce 2. stupně: 
Školní kolo soutěží a olympiád:  
                      Pythagoriáda 
                      Bobřík informatiky 
                      Astronomická olympiáda 
                      Biologická olympiáda 
                      Hledáme mladého chemika 
                      Olympiáda M 
                      Olympiáda Čj 
                      Olympiáda D 
                      Olympiáda Aj 
                      Olympiáda Nj 
                      Přírodovědný klokan 
                      Biologická olympiáda 
                      Matematický klokan 
                      Brloh 
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                      Mladý módní návrhář 
                      Rybářská olympiáda 
Okresní:        Olympiáda Čj 
                      Olympiáda D 
                      Olympiáda Nj 
                      Olympiáda Aj 
                      Olympiáda M 
                      Biologická olympiáda 
                        
 Krajské:       Hledáme mladého chemika 
 
 Sportovní akce:     LVVZ 
                               Memoriál Zdeňka Kloidy 
                               Školní lehkoatletická olympiáda 
                               Olympijský víceboj 
                               Štafetový pohár 
                               Pohár rozhlasu – okresní, krajské kolo – starší žáci – 7. místo 
                                                                                                starší žákyně – 5. místo 
                               Atletický čtyřboj – okresní kolo – starší žákyně – 3. místo                      
                               Dračí lodě – závody 
 
Akce EVVO: V tomto školním roce byly opět naplánované akce pro každý ročník. 
Spolupracujeme při tvorbě a realizaci akcí EVVO s organizacemi jako je Český nadační fond 
pro vydru, Cassiopeia České Budějovice, Záchranná stanice Třeboň, ZOO Dvorce, aj. 
 
Projekty:  Příběhy našich sousedů – závěrečná slavnostní prezentace v Kaplici 
                                                         - prezentace projektu ve třídách 
                   Kafkovy dny – natáčení dokumentu 
                   Brouci a motýli 
                   Příběhy bezpráví 
 
Akce různé výchovně vzdělávací:  
                                          Exkurze Planetárium ČB  
                                          Exkurze Čevak, ČOV Č. Velenice 
                                          Exkurze Archiv Třeboň  
                                          Techmánie Plzeň 
                                          Výstavy ve Fénixu 
                                          Návštěvy, besedy - Městská knihovna 
                                          Sbírka na konto Adventních koncertů České televize 
                                          Exkurze NTM Praha 
                                          Exkurze Jaderná elektrárna Temelín 
                                          Exkurze, divadelní představení – Národní divadlo 
                                          Tematicky zaměřené školní výlety 
                                       
Celoškolní akce:             Den Země 
                                         Memoriál Zdeňka Kloidy 
                                         Školní lehkoatletická olympiáda 
                                         Zpívání na schodech 
                                         Zpívání v kostele 
                                         Finanční gramotnost 
                                         Branný den 
                                         Školní akademie 
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                                         Slavnostní zakončení školního roku  
 
Akce zaměřené na volbu povolání:   
                                        Burza škol 
                                        Návštěva Gymnázium Třeboň 
                                        Výstava Vzdělání a řemeslo 
                                        Návštěva OA Gmünd 
                                        Nábory středních škol a učilišť  
                                        Exkurze a prohlídky škol, SŠ Č. Velenice, SŠ a SOU Třeboň 
                                        Exkurze ČOV, Čevak Č. Velenice 
                                        Beseda s Úřadem práce JH ve škole 
                                                                                                                                                                                                       
 
 
 
 
 
X. Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí 
  
     Ve školním roce 2023/2024 neproběhla ve škole inspekční činnost ČŠI.  
 
 
 
 
 
XI. Základní údaje o hospodaření školy za rok 2023 
 
 
 
 
 
 
Příjmy 2023 ZŠ a MŠ České Velenice                              Kč  
Stravné MŠ                                994 473,00     
Školné MŠ a ŠD                                375 980,00     
Výnosy z doplňkové činnosti                                  54 950,00     
Dotace KÚ OŠ UZ33353                            41 445 026,00     
Zájmové kroužky - mzdy                                  30 700,00     
Dotace Město                               3 514 000,00     
Ostatní příjmy (úroky, poškození uč. pom.)                                  22 247,41     
Dotace Město - odpisy                                344 764,40     
odpisy maj. poř. z projektů účet 403                                 274 284,00     
Zúčtování fondů                                801 231,46     
Dotace UZ33093                                383 866,00     
Dotace UZ33086                                158 400,00     
Dotace UZ33087                                357 000,00     
Dotace UZ33088                                516 000,00     
Dotace UZ33063                                454 487,00     
Dotace UZ33352                                639 908,00     
Příjmy celkem                            50 367 317,27     
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Výdaje 2023 ZŠ a MŠ České Velenice   
periodické prohlídky zaměstnanců                                    6 750,00     
náklady doplňková činnost                                  39 082,00     
potraviny MŠ                                969 347,21     
kancelářské potřeby                                117 708,68     
PO UZ33353                                  32 558,10     
revize                                128 552,90     
učebnice                                  49 407,00     
školní potřeby                                150 032,20     
ostatní spotřební materiál                                487 967,72     
tiskopisy                                  34 142,70     
nákup DDHM do 3000,--                                  58 509,32     
školní družina                                  67 167,00     
nákup DDHM                              1 053 590,06     
elektrická energie                                618 907,65     
plyn ZŠ                                  19 972,33     
Teplospol MŠ                                309 026,00     
voda                                286 096,10     
pracovní sešity                                308 747,00     
opravy a udržování                                563 146,16     
cestovné                                  95 851,00     
DDNM                                     4 333,01     
ostatní služby                                 469 190,27     
poštovné                                    2 304,00     
telefon + mobil                                  59 667,48     
DVPP                                  82 229,00     
předplatné                                  20 893,00     
mzdy, OON, odvody ZP a SP, náhrady PN                            41 857 373,00     
pojištění Kooperativa - děti, náhrady škod +                                  56 773,00     
pojištění právní ochrana                                             -       
FKSP odvody                                626 841,00     
pojištění Kooperativa - zaměstnanci                                129 832,00     
OOPP                                  56 220,08     
bankovní poplatky                                  24 140,00     
stravné zam. ZŠ                                171 435,00     
odpisy majetku                                 860 281,00     
Výdaje celkem                            49 818 072,97     

HV CELKEM                                549 244,30     
 


